



Соціальна програма ТОВ «Профiт капiтал»

Ми допомагаємо – ви вирішуєте!

Для Позичальників компанії пропонуємо наступні соціальні програми.

№ п/п	Категорія Позичальників*	Умови прощення боргу	До сплати
1	Позичальники компанії	Компанія не нараховує проценти та пеню.	Сума боргу з реєстру прав вимоги первісного кредитора
2	А) Вчителі Б) Пенсіонери В) Багатодітні сім'ї Г) Матері одиночки	Прощення підвищених процентів, комісії, пені.	Сума тіла кредиту та нараховані проценти за користування кредитом + реструктуризація за домовленістю**.
3	А) Лікарі Б) Солдати строкової служби В) Позичальники з онкологічними захворюваннями Г) Інваліди 2ї групи	Прощення всіх процентів та пені.	Сума тіла кредиту + реструктуризація**.
4	А) Ветерани ООС Б) Військовослужбовці ООС	Прощення всіх процентів, пені та 25% тіла кредиту.	75% тіла кредиту
5	А) Родичі першого ступеня споріднення загиблих в зоні ООС Б) Ветерани та військовослужбовці ООС з інвалідністю 2ї групи В) Ветерани та військовослужбовці ООС з медаллю "За поранення" III ступеню (бронзова гілка лавра, за легке поранення)	Прощення всіх процентів, пені та 50% тіла кредиту.	50% тіла кредиту
6	А) Ветерани та військовослужбовці ООС з інвалідністю 1ї групи Б) Ветерани ООС з медаллю "За поранення" III ступеню (срібна гілка лавра, за важке поранення) В) Інваліди 1ї групи	Прощення всієї суми боргу	0

* Категорія Позичальників має бути підтверджена письмовим документом, чинним на дату звернення до Компанії з метою застосування соціальної програми.

**Умови для реструктуризації встановлюються індивідуально для кожної групи.

Всі податки та обов'язкові платежі Позичальників передбачені чинним Законодавством при прощені боргу, Компанія сплачує за власний рахунок

ВАЖЛИВО! Для застосування соціальної програми, обов'язково необхідно надати завірені копії підтверджуючих документів.

Після отримання документів, з вами зв'яжеться відповідальна особа та повідомить про результат.

Наші контакти:

E-mail – social@pcfactoring.com.ua

Телефон - +38 (044) 585 10 56

Умови соціальної програми діють виключно до відкриття по Позичальнику виконавчого провадження органами державної виконавчої служби або приватним виконавцем.